

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 158/2023/GAB-SESP-MT

* Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 158/2023/GAB-SESP-MT, no DOE Nº. 27.524 da data de 21 de Junho de 2023, página 37.

Onde lê

SAAP	SESP-CAP- 2023/109203	048/2018	DISTRIBUIDORA ALIMENTOS LTDA - EPP	RIO	DE ELIZANDRIO BRANCO MACEDES (115425)	DOURADO	15/03/2023	KAROLINE BARROS SANTOS (290224)	C. DOS SANTOS	19/05/2023
------	--------------------------	----------	--	-----	---	---------	------------	--	---------------------	------------

Leia-se

SAAP	SESP-CAP- 2023/109203	048/2018/SISPEN	LOURIVALDO BERNARDINO ME.	-	ELISANDRIO MACEDES DOURADO (115425)	15/03/2023	DOS SANTOS (290224)	KAROLINE C. BARROS DOS SANTOS	19/05/2023
------	--------------------------	-----------------	---------------------------------	---	--	------------	---------------------------	-------------------------------------	------------

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: deb384b0

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar